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1.0БЩИЕ ДАННЫЕ
1. В серии ПК-01-28 даны рабочие чертежи железобетонных сборных предварительно 

напряженных арочных ферм для покрытий зданий с кровлей из рулонных материалов проле­
тами 18, 24 и Эом z применением крупнопанельных железобетонных плит размером 6*3 м 
и 6*1,5 м, для зданий без подвесного транспорта и с подвесным транспортом, с фонарями 
и без фонарей, с наружный и внутренним отводом воды.

2  Детали покрытий по арочным фермам даны применительно к решениям,принятым 
в основных положениях по разработке типовых детален покрытий с крупнопанельными 
плитами, разработанных Гипротисом (серии П К -02‘ 31 и П К -02-38).

3. Фонари приняты шириной бм для ферм пролетом 18 м, шириной 12 и -  для ферм про- . 
летом 24 и 30 м. Фонари могут быть стальными и железобетонными.

4. Марки ферм обозначены шифром из буквенного индекса и трех чисел. Для цельных 
ферм принят буквенный индекс ФА; для ферм,собираемых из двух полуферм путем натяжения 
пучковой арматуры на всю длину нижнего пояса,принят буквенный индекс ФАП;для ф ер м ,со ­
бираемых из двух полуферм путем приварки стальных накладок в стыке нижнего пояса, принят 
буквенный индекс ФАС.Числа показывают соответственно шаг,пролет и несущую способность фермы.

5. В выписке I настоящей серии даны материалы для использования при проектировании 
покрытий зданий с применением арочных ферм,а также рабочих чертежей деталей для,, всех про­
летов ферм, использование которых определяется при проектировании, покрытия конкретных 
объектов (закладные детали по верхнему поясу, элементы связей).

В выпуске й даны рабочие чертежи ферм пролетом 18м, в выпуске Щ -ферм пролетом 
24 м и в выпуске jy-ферм пролетом 30 м.

и. К о н с т р у к т и в н о е  решение

с. Фермы пролетом 18м-цельные, фермы пролетом 24 м-цельные и составные (из двух 
полуферм), фермы пролетом 30 м - составные ^иэ двух полуферм).

1- Составные фермы разработаны в, двух вариантах: а) фермы собираются из полуферм 
путем натяжения пучковой арматуры на всю длину нижнего пояса фермы, б) фермы соби­
раются из полуферм путем устройства в нижнем поясе сварного сты к а , рассчитанного на 
полное усилие от эксплуатационных нагрузок.

8. Верхний пояс и реш етка ферм армированы ненапряженной арматурой марки 25Г2С. 
Верхнему поясу ферм придается пологая арочность, что позволяет уменьшить изгибающие (про­
летные и опорные) моменты от местных нагрузок.

9. Нижний пояс ферм армирован пучковой арматурой из высокопрочной углеродистой про­
волоки диаметром 5 мм (ГОСТ 1348-55). Натяжение пучковой арматуры производится с помощью дом- , 
кратов двойного действия на 12 или 18 проволок марки ДПЗО-гоо и ДПбО-3‘15. Анкеровка пучко­
вой арматуры осуществляется посредством стальных анкерных пробок и колодок.

10. Фермы запроектированы с учетом опирания на типовые железобетонные колонны. К реп ­
ление ферм к  колоннам осуществляется с помощью анкерных болтов, выпущенных из колонн.
Для увеличения жесткости соединения опорные листы фермы привариваются к стальным 
листам оголовок колонн.

и. Крепление крупнопанельных плит покрытия производится при помощи приварки их к  
закладным деталям верхнего пояса ферм. ■

12. Горизонтальные усилия от ветровой нагрузки,собираемые на стойки фахверка торцевых стен, 
передаются в уровне верхнего пояса ферм на жесткий диск покрытия из крупнопанельных плит 
или на горизонтальную торцевую связевую ферму в уровне подкрановых балок. Использование 
крупнопанельных плит в качестве ж естк ого  связевого диска допускается при соблюдении 
следующих условий:

а) высота здания до нижнего пояса ферм ограничивается и принимается: для пролета 18 м 
не более 15м,для пролета 24м не более 12м,для пролета 30м не более Юм; :

6J Крупнопанельные плиты должны быть приварены к закладным деталям верхнего пояса ферм 
сварными швами толщиной не менее б им и длиной не менее 5о мм каждый;

в) должна быть произведена тщательная заливка цементным раствором всех зазоров меж­
ду крупнопанельными плитами.

13. ^тойчивость ферм и покрытия в целом обеспечивается установкой сборных железобетон­
ных распорок по коньку покрытия,приваркой всех крупнопанельных плит и устройством в 
д в у х  ячейках температурного блока здания стальных связей по верхнему поясу ферм в пре-

делах ширины фонаря. Распорки по коньку устанавливаются между верхними поясами ферм и кре­
пятся болтами и сварными швами к  стальным столикам.

14. В зданиях с тяжелым режимом работы нижний пояс ферм должен быть развязан распорками 
и двумя вертикальными крестовыми связями в пределах температурного блока здания (см. лист 19).

15. Поперечные температурные швы в зданиях осуществляются при помощи спаренных колонн и ферм. 
Расстояние между осями спаренных конструкций принято loooмм. Расстояние между поперечными тем­
пературными швами принимается Go м. В продольных температурных швах на общих колоннах один 
ряд ферм устанавливается на неподвижных опорах,а второй на подвижных (.Катковых) опорах.

III. РАСЧЕТ ФЕРМ И НАГРУЗКИ.
16. Расчет арочных ферм произведен в соответствии со СН и П, „  Нормами и техническими условия­

ми проектирования бетонных и железобетонных конструкций' (Н и ТУ 123-55), „Инструкцией по про­
ектированию предварительно напряженных железобетонных конструкций (СН10.-5*1).

п. Расчетное сопротивление,бетона, принято по строке Б, табл.6 ,Н и ТУ 123-55, ‘Условное расчет­
ное сопротивление высокопрочной проволоки принято 9500 кг/смг.

18. Арочные фермы расчитаны на следующие расчетные (с учетом коэф. перегрузки) и нормативные
нагрузки при шаге ферм 6 м:

а) равномерно распределенную основную расчетную нагрузку для покрытий 350.450 и 550 кг/мг (соответству­
ет нормативным нагрузкам 290,350 и 45о кг/м^при этом в основную нагрузку включена расчетная снеговая 
нагрузка соответственно too, 14о и 210кг|мг для районов с нормативной снеговой нагрузкой 10,100 и 150 кг Jm2 (см. табл!, 
лист 2). Основная нагрузка от покрытия и снега включает равномерно распределенную нагрузку от веса крупнопа -  
нельных плит, пароюоляции, утеплителя .выравнивающего слоя, водоизоляционного ковра, а также снег номинальной 
интенсивности (т.е.,беэ учета дополнительных отложений снеговых мешков в местах перепада зданий по высоте).

б) расчетную нагрузку от фонаря в виде сосредоточенных грузов от веса карниза,остекления,бортов, при­
боров открывания и собственного веса конструкции фонаря (см. табл.2,л и ст2).

в) Расчетную нагрузку от торцевых стенок фонаря TI кг/м* площади стенки (нормативная 10 кг/мг] .
' г) снеговой мешок у торца фонаря (см. схему на листе 2).

Фермы с подвесным транспортом и подвесными грузами расчитаны, кроме выше указанных нагрузок 
на нагрузки от подвесного транспорта и подвесных грузов. Для ферм пролетом 18 и 24 и принята нагрузка от 
подвесного транспорта* в виде сосредоточенных расчетных грузов по 3,9т (нормативные по 3.0tJ,приложенных 
непосредственно в узлах нижнего пояса ферм,или в узлах нижнего пояса ферм через перекидные балки (вдоль 
нижних поясов ферм),на которых грузы располагаются на расстоянии не менее Змдруг от друга.Число 
грузов принято: для пролета 18 м - 3 груза, для пролета 24м - 4 груза. Для’ ферм пролетом 30м приня- 

• та нагрузка от одного подвесного сосредоточенного расчетного груза б.от (^нормативный 5.0т ) прило­
женного в одном из узлов нижнего пояса фермы. ;

19. Усилия в элементах фермы опредеделены как в стержневых системах с шарнирным соединени-'
ем элементов.

20. Расчет верхнего пояса фермы выполнен на внецентренное сжатие с учетом продольного изгиба 
в плоскости фермы. Расчетная длина панелей верхнего пояса при определении гибкости в плоскости 
фермы принята равной 0,8 от расстояния между узлами.

.' при расчете верхнего пояса из плоскости фермы, расчетная длина верхнего пояса принята 
для бесфонарных ферм и ферм с фонарем шириной 0,0м равной 3,0м, а для ферм с фонарем шириной 
12,0м в подфонарной панели верхнего пояса равной 4.8м т.е. о,8 расстояния между закреплениями-

При определении изгибающих моментов верхний пояс рассматривался,как нераэрезная балка.
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iv. Указания по применению чертежей серии
£1-Серия со с т о и т  из материалов для проектирования ( выпуск I:примеры схем конструк­

ций покрытия , детлли опирания ферм и детали покрытий , примеры разбивки закладных 
деталей для крепления крупнопанельных плит и стоек фонарей и т-п.)и рабочих чертежей (вы­
пуски n.m.iv.J .

Рабочие чертежи состоят; а]из сборочных чертежей, необходимых при сборке составных ферм. 
и при оснащении цельных ферм, на которых даны общие виды ферм, детали сборочных у з ­
лов, сводные выборки арматуры и расход материалов;-б)деталировочных чертежей для и зго ­
товления,- к которы м  относятся опалубочные и арматурные чертежи цельных ферм и полу- 
ферм, чертежи каркасов, закладных, стыковых и анкерных деталей, арматурных пучков.

гг. В рабочих чертежах проектов зданий должны даваться °схемы сборных конструкций пок­
рытия (ферм, фонарей, крупнопанельных плит J со всеми необходимыми элементами и связями и 
ведомости к ним. Кроме того, должны даваться общие виды ферм, с нанесенной на них раз­
бивкой закладных деталей для крепления крупнопанельных гьлит и стоек фонарей, приме - 
нительно к принятому решению (тип плит, наличие или отсутствие фонарей, их конструкция].,.. 
Фермам необходимо присваивать монтажные марки’ в зависимости от марок ферм в де.-; 
талировочных чертежах и закладных деталей для крепления плит покрытия, стоек фона­
ря и тп.

В выпуске I даны примеры разбивки закладных х деталей для основного случая примене­
ния крупнопанельных плит и фонарей.

Все Фермы не рассчитаны на применение в местах перепадов зданий по высоте , где обра­
зуются снеговые мешки. . ,

у. Изготовление полуфери и цельных ф ерм
23. И зготовление полуфери и цельных ферм предусматривается в условиях заводов железо- 

бетонных изделий или оборудованных . полигонов для изготовления уборного ж елезобетона.
24. Изготовление полуферм и цельных ферм должно производиться в соответствии с требо­

ваниями „Технических условий на изготовление и приемку .сборных железобетонных и бе- • 
тонных конструкций и деталей ” (сш  -57].

• 25. Полуфермы и цельные фермы изготовляются в положении „ плашмя ” на горизонтальной пло­
щадке. Опалубка может быть деревянной или стальной. Бортовая опалубка должна обладать 
достаточной жесткостью и иметь отверстия для временного закрепления болтами всех за ­
кладных деталей в проектном положении'. В целях экономии стали рекомендуется изготов - 
лять полуфермы и фермы в тщательно изготовленной высококачественной деревянной опалубке.

26. Образование каналов в нижнем поясе для пропуска пучковой' арматуры предусмотрено при по­
мощи извлекаемых каналообразователей из гладких стальных труб или резиновых шлангов. 
Допускается образование каналов производить с помощью витых гофрированных трубок толщиной 
0,1мм с последующим удалением их из каналов. При этом должно быть обращено особое внимание на 
соблюдение проектного положения каналов. Фиксация каналообразователей осуществляется 
специальными каркасами, как показано на чертеж ах. -Для контроля инъецирования каналов 
цементным раствором следует при изготовлении полуферм или ферм предусматривать установку 
посередине длины пояса полуфермы или фермы тройников , выведенных до наружной поверхнос­
ти бетона и закрытых деревянными пробками. . _ -

27. Для облегчения протяжки пучков . через каналы на их концы следует одевать стальной нако­
нечник (колпак). Протяжка пучков производится с помощью стального троса вручную или лебедкой.

28. Натяжение пучковой арматуры в цельных фермах и полуфермах (марки ACG-24 и АСб-ЗО]про­
изводится на бетон после достижения им прочности, равной марке бетона. Порядок и величина натя­
жения отдельных пучков указаны на сборочных и опалубочно-маркировочных чертежах и дол­
жны строго соблюдаться. Определение силы натяжения производится по тарированному манометру 
домкрата,дополнительный контроль натяжения осуществляется по величине удлинения пучков. На­
тяжение каждого лучка рекомендуется производить при помощи двух домкратов, расположенных на 
торцах нижнего пояса полуфермы или фермы. Причем каждый домкрат должен быть расположен так, 
чтобы его продольная ось строго1 совпадала с осью канала.

29. Натяжение пучковой арматуры производится при помощи гидравлических домкратов двойного дей­
ствия на 12 и 18 проволок марки ДП30-2оои ДП60-315, которые изготовляет Московский машиностроитель­
ный завод им. М.И. Калинина.

30. Анкеровка пучков осуществляется посредством стальных анкерных колодок и пробок. Для из­
готовления анкерных колодок применяется качественная конструкционная углеродистая сталь марки.

г с з

стр.
3

Ст.45 (ГОСТ 1050-57).
Для изготовления анкерных пробок применяется качественная конструкционная легированная сталь 
марки Ст.4ох(Г0СТ 4543-57). Пробки закаливать до твердости Rc -54-6o по Роквеллу. Боковая поверх­

ность пробок должна иметь нарезку треугольного или трапециевидного профиля. Разрешается нарез­
ку выполнять по винтовой линии. ЗакалкУ пробок рекомендуется производить в электрических печах 
при температуре 850° В качестве закалочной среды следует применять -цу с температурой не выше «Л 
Пробки следует опускать в воду в вертикальном положении и охлаж }ать с помощью интенсивно­
го перемещения в воде.После закалки пробкй рекомендуется подвергать низкотемпературному о т ­
пуску при температуре не выше 15о°в течение 30-40 минут. Все пробки пс'ле закалки должны 
подвергаться контролю твердости,которой .производится на меньшем торце пробок, на расстоянии 
3 -4 мм от его края,не менее чем в четырех точках в соответствии с ОСТ 10242-40.Среднее показа­
ние по четырем точкам должно быть не менее требуемой твердости, причем отклонение в показа­
ниях для отдельных точек не должно превышать 2-3 единиц.

31. Анкерные колодки и пробки для пучков, состоящих менее чем из 12 или 18 проволок, применяют­
ся те же, но с установкой в Колодке коротышей из той ж е проволоки взамен недостающих проволок 
пучка. Длина коротышей принимается равной г о -з о  см для удобства установки.

32. Заполнение каналов цементным раствором производится растворонасосом. Инъекционный рас­
твор следует приготовлять в количестве,'которое может быть использовано & течение Зо-4о мин.
Все материалы (портланд- цемент, вод а и добавки), необходимые для приготовления инъекционного 
раствора, должны дозироваться только по весу. Перемешивание раствора,как правило, следует произ­
водить в механической мешалке .Раствор для инъецирования приготовляется на портланд цементах. В 
целях снижения в/ц раствора рекомендуется применение пластифицированных портланд - цементов. 
Активность применяемых портланд-цементов не должна быть ниже 4оо. Цементный раствор приу­
готовляется пуНем смешения цемента с. водой при в/ц=о,4по весу, причем цемент необходимо про­
пустить через сито с числом отверстий 5о на 1 смг. Раствор должен обладать следующими свойства­
ми: а)подвижностью;б)Отсутствием илилго возможности малым водоотделением;в)малой усадкой; г)прочностью 
в 7 -дневном возрасте не менее гоо кг/смг и в 28-дневном не менее Эоо кг/смг ;д)морозостойкостью.

Прочность раствора контролируется испытанием на сжатие кубиков 10*10*10 см. Перед нагне­
танием раствора в канал следует предварительно заделать отверстия между проволоками пучка (во­
круг анкерной пробки) жестким раствором. Нагнетание раствора в канал производится через отвер­
стие в анкерной пробке, в которое вставляется наконечник шланга, идущего от насоса. Инъециро - 
вание продолжается до тех пор, пока вытекаемый из канала раствор перестанет содержать воз­
душные пузырьтИнъецирование каналов необходимо производить вскоре после натяжения арма­
туры.

33. При освоении применения пучковой, арматуры рекомендуется пользоваться „ Указаниями по 
технологии изготовления предварительно напряженных железобетонных конструкций с пучковой 
арматуройГ изданными АС и А СССР в 1958 г.

34. Все необетонированные поверхности стальных деталей, к которым не будут привариваться
другие элементы, должны быть очищены стальными щетками и окрашены масляной краской  
за два раза. '

35. Стальные детали и элементы изготовляются согласно „Инструкции по изготовлению 
стальных конструкций из углеродистой стали/

V м спм хп )

VI. Приемка полуфери
36. Приемка полуферм и цельных ферм должна производиться с соблюдением требований„ Тех-

нических условий на изготовление и приемку сборных железобетонных и бетонных конструкций 
и деталей” (с ш -57]. /

37. Отклонения размеров полуферм или цельных / ферм от установленных в рабочих чертежах 
не должны превышать:по высоте и ширине сечения,по длине панелей поясов и раскосов, по разт 
мерам разбивки построения верхнего пояса, по размерам защитного слоя для рабочей армату - 
ры ±5 мм и по длине: полуфермы ± Ю мм • Отклонение длины цельной фермы не должно превышать 
±20 мм

i f 8 6 b / i  5
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38. Внешний вид полуферм и ферм должен удовлетворять следующим требованиям:
а] боковые поверхности должны быть плоскими, кривизна допускается не более г мм на 1 м

по длине и 5 мм по всей, длине каждого элемента полуфермы или фермы;
'  б) околы углов допускаются на глубину не более 10 мм;

в) раковины допускаются диаметром до 15 мм и глубиной до 5 мм не более * двух на 1 м
длины одной грани элемента и не более четырех на 1м длины одновременно на всех гранях 
элемента. у

г) обнажение хомутов на поверхности элементов не допускается;
д) лицевые поверхности закладных деталей из листовой стали должны быть чистыми, без на­

плывов бетона и не должны отклоняться от поверхности проектного положения более чем на 
*2м и,а  по разбивке ±5 мм.

VII. Кантование и перевозка полуферм и цельных ф е р м .
39. Кантование я  перевозка полуферм, нижний пояс которых не напряжен (полуфермы марки 

АПб-24 и АПб-30),может производиться после достижения бетоном прочности на сжатие не м е ­
нее 400 кг/см?

ко. Кантование и перевозка полуферм, нижний пояс которых напряжен (^полуфермы марки 
АС6 -24 и АСб-ЗО^может производиться после достижения раствором в каналах нижнего поя­
са прочности на сжатие не менее 15о кг/смг..

4 {. Кантование полуферм и ферм пролетом 18 м производится за две точки, а ферм пролетом 
24 м за четыре точки в узлах верхнего, пояса путем поворота полуферм или ферм_ вокруг гра­
ни нижнего пояса. При этом должно быть обеспечено олирание нижнего пояса на деревянные 
подкладки; расположенные в пределах узлов нижнего пояса.

кг, Перевозка и хранение полуферм и цельных ферм производится в вертикальном положе­
нии, при этом полуфермы или фермы опираются на две опоры узлами нижнего пояса и раз­
вязы ваю тся.

43. Схемы строповки,кантования и перевозки даны в выпусках II, III и IV.'1
.ущ. Сб о р к а  ф е р м  из п о л у ф е рм . ,

кк. Сборка ферм из двух полуферм производится на строительной площадке вблизи от места мон­
тажа ферм, в зоне, доступной для работы крана.Сборка должна производиться согласно технологи­
ческим картам, которые разрабатываются в составе проекта организации работ. В последнем долж­
ны быть даны также чертежи кондукторов, предназначенных для сборки на них ферм и обеспе­
чивающих простоту и безопасность работы.

45. Для ферм, собираемых из двух полуферм путем натяжения пучковой ' арматуры на всю длину 
нижнего пояса фермы, рекомендуется, следующий порядок работ:

а) на кондукторные опоры Устанавливаются в вертикальном положении и закрепляются из плос­
кости две полуфермы; ,

б) производится выверка строительного подъема и зазоров между верхним и нижним поясами 
полуферм (допускается отклонение величины строительного подъема, указанного на сборочных черте- ' 
чсах ферм, на * 1о мм);

в) проверяется правильность положения полуферм; в стыке нижнего пояса с целью предотвращения попа­
дания в каналы цементного раствора устанавливаются - трубки иь кровельной ста­
ли, затем производится приварка стальных накладок ©стыках верхнего и нижнего поясов;

г) в каналы помещается пучковая арматура;
д) зазоры в стыках заполняются цементным раствором с утрамбовкой. Цементный раствор должен 

быть приготовлен на портланд-цементе с активностью не ниже 500(^прочность раствора в 28 -дневном 
возрасте должна быть не менее Зоо кг/см2);

е) после 'достижения цементным раствором прочности'не ниже ISO кг/смг производится натяжение пуч­
ковой арматуры. Порядок и силы натяжения указаны на сборочных чертежах ферм. Натяжение произ­
водится аналогично натяжению пучковой арматуры в лолуфермах и цельных фермах.

Ж ) п р о и зв о д и т ся  и н ъ ец и р о в а н и е  к а н а л о в  цементны м раствором  в  так о м  ж е  п о р я д к е , к а к  и  в  п о - 

л у ф е р м а х  и  ц е л ь н ы х  ф е р м а х .

Аб, Идя ферм, собираемых из двух полуферм * путем приварки накладок в стыке нижнего пояса, реко­
мендуется следующий порядок работ

а) на кондукторные опоры устанавливаются в вертикальном положении и закрепляются из плоскости 
две пошфермы;

б) производится выверка строительного подъема и зазоров между верхним и нижним поясами полуферм

Стр.
Ч

(допускается отклонение величины строительного подъема, указанного на сборочных чертежах ферм, H a t to мм);
©Проверяется правильность положения фермы и производится приварка стальных накладок в стыках 

верхнего и нижнего поясов. Причем приварку накладок в стыке нижнего пояса необходимо произво­
дить таким образом, чтобы стальные элементы стыка нагревались не выше 1оо°.

г)зазоры в стыках заполняются цементным раствором с утрамбовкой. Цементный раствор должен 
быть приготовлен на портланд-цементе с активностью не ниже 500 (.прочность раствора в 28-дневном воз­
расте должна быть не менее Зоо кг/см2).

47.собранные фермы должны удовлетворять следующим требованиям:
а) отклонение длины фермы от установленной в чертежах не должно превышать t го мм;
б) взаимное смещение поясов полуферм по высоте и в плане не должно превышать 5 мм;
в) искривление вертикальных граней верхнего пояса фермы не должно превышать ш  всей длине

4|юоо пролета. ‘ *
IX. -У&НТАЖ ФЕРМ. .

46.Монтаж ферм должен производиться по технологическим правилам, разработанным в составе про­
екта организации работ. Проектные материалы по производству монтажных работ должны быть раз­
работаны в объеме, предусмотренном п.п. Эб-38 „Указаний по применению сборных железобетонных 
конструкций и деталей в строительстве7’(у -107-56). При разработке проекта организации работ и при мон­
таже ферм должны соблюдаться указания по монтажу сборных железобетонных конструкций,приве­
денные в упомянутых 7-107-5&,а также в „Технических условиях на производство и приемку строитель 
ных и монтажных работ1* (ТУ-117-56, раздел III).

49. При монтаже ферм необходимо устанавливать по верхнему поясу ферм инвентарные распорки, 
которые будут сниматься по мере укладки плит покрытия. Распорки должны быть предуснотрены в 
проекте организации работ (3  распорки, включая распорку по коньку).

5 0 .  Строповка ферм при монтаже производится за отверстия, расположенные в узлах верхнего поя­
са-Фермы пролетом 18м поднимаются за 2 точки,а фермы пролетом 24 и 30 м за 4 точки. Рекомен­
дуемая схема строповки приведена в выпусках II, III и IV.

X . КОНТРОЛЬ ПРОЧНОСТИ И КАЧЕСТВА ИЗГОТОВЛЕНИЙ.
51. При изготовлении полуферм, цельных ферм и сборке ферм из полуферм должен осуществляться си­

стематический контроль прочности бетона и арматуры в соответствии с указаниями стандарта „Детали 
железобетонные сборные:методы испытаний и оценки прочности,жесткости и трещиностойкости"
(ГОСТ 8829-58). Должен также осуществляться постоянный контроль технологии изготовления 
полуферм -и ферм и строгого соответствия их рабочим, чертеж ам.

52. При освоении изготовления предварительно напряж енных ф ерм, с целью проверки при- 
. нятой технологии изготовления и. обеспечения хорошего качества конструкций, необходи  -
мо производить контроль прочности и трещиностойкости ферм путем- испытания контроль" 
ной нагрузкой.

53. Все работы  по заготовке арматуры, арматурных пучков и закладны х деталей , их 
установке в опалубку, работы  по бетонированию полуферм и цельных ферм, сборке ферм 
й сварке соединений, натяжению и заанкериванию пучков и заполнению каналов ц е ­
ментным раствором, а такж е наблюдения за изготовленны ми конструкциям и, их хране­
нием и перевозкой, должны производиться под контролем ответствен н ого  л иц а из ин­
ж енерно-технического персонала предприятия и регистрироваться в журнале работ.
В-журнал работ должны также вносится следующие сведения: *

а) О приемке всех скрытых работ при ' изготовлении полуферм и цельных ферм (^если 
не составляются специальные акты );

б ) характеристика напрягаемой пучковой арматуры;
в) номера домкратов и манометров, дата и данные их. тарировки ;
г )  в е л и ч и н а  с и л ы  н а т я ж е н и я  п у ч к о в  и  з а п р е с с о в к и  а н к е р н ы х  п р о б о к , п о р я д о к  н а т я ж е -
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ния , указания о случаях удаления поврежденных пучков, ̂ повторного натяжения, обрывах .отдель­
ных проволок пучков и о причинах, вызвавших их, а также о принятых мерах .и т.п.*,

д)вид и марка цемента и водоцементное' отношение раствора для инъецирования кана­
лов, дата заполнения каналов, температура воздуха,при которой происходило вызревание 
раствора в каналах до приобретения им необходимой прочности, результаты испытания контроль 
ных кубиков в 1 и 28 -дневном возрасте. . . .

Усл овн ы е  обозначения

4 -

4-

Отверстие 
Болт постоянный 

Болт временный.

и з о *
Сварной шов угловой (вали- 
ковыи)с ближней стороны

3*

Номер детали .
Номера листов,в к о ­
торы х деталь применена

Сварной шов. угловой (вали­
новый) с дальней стороны

*X»i.1HU«8|

Сварной шов угловой (вали- 
ковы й)с обеих сторон

. 1
Сварной шов монтажный

Номер детали . , 
Номер листа,где деталь 

изображена

Г Сварной шов непрерывный 
е-толщ ина шва

а

" вТр'" / • 
, i >s: ,

•/

' м м / f  7
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Пролет
фермы

Hv

18

24

30

Со р т а м е н т  ф е р м , н а гру зк и  и т ё х н и к о  - эконом и чески е  'показатели

стр-
б

Марка
фермы

ФАб -  18-1

ФАб- ш-а
ФАб - 18 -3
ФАб - .1 8 - 4

ФАб - 18 ~5

Основная норматив­
ная (в  сковках  рас­
четная) нагрузка 

кг/м ^.

Нормативная (в скоб­
ках расчетная) 

нагрузка от подвес­
ного транспорта 

т

г  9о  (£5о)

380 (450)
450
г э о
380 (45о)

ФАб -  24 -1

ФАб -  2 4 -2

•ФАб -  24 -з
ФАб - ,24-4
ФАб -  2 4 -5

Ф А П б -2 4 - i

ФАПб- 24-2
Ф АП б- 24-3

ФАПб -  24 -4
ФАПб г 24-5 .

ФАСб -  24 -1

ФАСб -  24*2' 1
ФАСб -  24-3

ФАСб - 2 4 - 4

ФАСб -  24 * 5

Ф А П б- 30-1

ФАПб -  3 0 -2

ФАПб -  бо~ з

Ф А Н б ^ -з о -^

ФАПб -  з о -5

ФАСб -  з о -1

ФАСб - з о - г
ФАСб i -зо-з
ФАСб -З о  -4

ФАСб --во-5

450 (550)

2>90 (350)

38 О (45о)
450'
290 5501
380 (450)

450 (550)

290 (350)

380 (450)
450 (550) 
290 Л 350)
380 (450)
450 (530).

290 ( 35о)

380 (450)
450

-SfiSL
^550)

350)
380 (450)

450 (550)

290 (350)
380 (45о)

450 (55о)
290 (350)
380 (450)
450 (550)

290 (350)

3 8 0  (450)

450 (550)
290. С350) 
380 (45О)
450 (550)

3 груза  ПО 2(0 (39)

3 груза по 3,0 (3.9)

3 груза  по з.о (3.9)

4 груза по З.о (з,9)

Рабочая арм атура

В ерхн его
пояса.

4012 пл

4012 пл

4012пл

4012 пл

4012 пл

4 ф 14 пл

4 Ф14 пл

4 гр уза  ПО 3.0 (3,9)

4 груза  по з,о (з.9)

4 груза по з,о (з,9)

4 груза по зо (з,9)
4 груза  по з,о (з.9)

4 груза по з,о(з.9)

4 груза по 3.0(3.9)
4 груза по з.о (з,9

1ГрУЗ^ 5,0 (6,0)

1грУЗ ‘ 5 ,0  (6.0)

1грУЗ, 5,6 (6,0).
1ГрУЗ 5,0 (б,о)

4 014пл 
:40_1бпл

*  4 014 пл
4016ПЛ + 2014пл

Н иж него
п оя са

2х 13 05 ТВ 
408ПЛ

2х16 05 ТВ 
40впл

М арка;
бетона

300

Расход материалов 
?на одну ферму .

Ветбн

4х 905ТВ 
401ОПЛ

4х1005 ТВ
АЖОЩ-

4x1205 ТВ
40Юпл

4*1о05тв
401опл

4x1205 тв 
40ЮТ1Л

4хй05тв 
4 012 ПЛ

, 4 014 ПЛ
4016ПЛ ♦ 2014ПЛ

4014'ПЛ’-

4 014пл
4 0 14 пл 
4016 пл
40 14 пл

4016ПЛ *2014101
40 14 ил

4 016ПЛ ♦ 2014ПЛ

4х'16 05 тв 
4 012ПЛ

4х18 0 5 тв
. Ч012ПЛ-

4оо
400

4оо

400

4оо
4оо

4оо

4оо

5оо
4x10 05ТВ 

4 016 ИЛ
4x120 5 ТВ 

4016ПЛ
4х15/5тв- 

4 016ПЛ
4x1605TB 

4 016ПЛ

40 14пл

4 0 14 пл
4 р 14 ПЛ 
4 ф 16 дл

• " \ 4 0 14 пл 
4 016пл »2014пл

, 4 014 пл 
4 016 ПЛ + 2 014 пл

4014 ПЛ 
4016 пл
4014 пл 
4016 пл
4014Ш1 
402о ПЛ
4014 ПЛ 
4020 пл-
4014 ПЛ
402ОПЛ
4014 пл 
4016ПЛ
4044 ПЛ 

Лй&П-Д.
4014 ПЛ 
4 020 ИЛ
4 014 ПЛ 
402ОПЛ
4014 ПЛ 
4020 ПЛ

4x18 05 ТВ 
4 016 ИЛ

4xlo05тв . 
401опл

4х1205тв 
4010 пл

4x1405 ТВ 
4 012 ПЛ

4x1605ТВ 
4 012ПЛ

4x180 5тв 
4 012ПЛ
4* 1305тв 
■4016ПЛ
4 х 1605ТВ 
4 016ПЛ
4x1805TB 
4016 ПЛ
4 х П05ТВ 
4016ПЛ
6 х 1405тв 
4 0 16 IUI
4 * 1305ТВ 
4 01ОПЛ
4 x1605TB 
401ОПЛ
4* 1В05ТВ 
4 014ПЛ
4 * П05тв 
4 014 ПЛ
6* 130 5ТВ 
4 014 ПЛ

400

400

4о6

4оо.

2.01

2,01

2,36
t-
. 2,36

2,36

3,68
3,68

4,00

4 , 0 0

4 ,00

3,68

3,68

4,00

Зоо

4оо

400

4оо i

4оо

500
4оо

4оо

4оо
4оо

4оо

400
4оо

400

4оО

4оо

4 .0 0

4,00

3,68

3,68

4,оо

4,оо

4,оо-

;5.бо

.5,60

6,32

Сталь
к г

313 .
330

395

401

430

564
595

132

бОв-

839

693

124

853

914

945
613

105

689

966

998
919

Вес
ф ерм ы

т
1^м Е чан ие

5,2
—Г“

5.9

5,9

5.9

9,2

9.2

10.0

10,0.

10.0

9,2

9.2

10.0

1Q0

1Q0

9.2

9.2

10.0

10.0

10.0

14.0

911

1150
6 3 2

6,32

5.6о
5,60

6,32

6,32

6.32

1131

1219

920
980

1281

1261

1333

14,0

15.8
15,8

15,8

14;о
14.0

15.8

15,8
158 и ш / г 8

Пр и м е ч а н и я . • '  -
1. Марки ферм обозначены шифром из буквенного индекса и трех чисел. Для цельных ферм при- 
' нят буквенный индекс ФА; для ферм,собираемых из д в у х  полуферм путем натяжения пучковой *Р" 

w натуры на всю длину нижнего пояса фермы, принят буквенный индекс ФАИ; для ферм, собираемых из двух 
полуферм путей приварки стальных накладок в стыке нижнего пояса, принят буквенный индекс ФАС. 

, Числа показывают соответственно шаг, пролет и несущую способность фермы., 
а  схемы нагрузок на фермы  ̂даны на Аисте 2.

э..Фермы покрытий бесфонарных.и фонарных пролетов, а также фермы 
под торцами фонарей для каждой нагрузки приняты одной марки. Марки 
ферм даны без учета закладных деталей для крепления плит покрытия 
■и стоек фонарей. \

ТА •Сортамент ферм, нагрузки и техн и к е- ПК-.о1-28ВЫПУСК i
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экономические показатели Лист 1
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Расчетные усилия в элементах ферм (в т  и тм)
8*
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% t  
5. s
& - Чк ЯСОк X ь 
8 *■*
5 1 “  
§ 1 .о о-О
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ой
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ор
т
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. Пролет срерм в м

18 /  24 . 30

.Марка
фермы

Верхний пояс Нижн
пояс

Раскосы « К® $ас яо.*
о в к »О СС

Марка
фермы

Верхний пояс Ниле*
ПОЯС

Раскосы Стойки « к
а |о. Я 0 <0 •d Q)о 0-

1 Марка 
срермы

\

1 Верхний.пояс Ниэкн.
пояс

--Рас:кось:I В М
«5 *X &
о еd о) Q си>п. Ол а Dl 'D? ' А ° 2 и D, Ж V, О. И D,. в г Г>5 Вк

М

'1
РГ м  .

Г-----
к Г К К м К м К К К К N м N м к м К К N К N N

350 
. £90)

н0
$ §• 
с §

U
А 0 
1 1  

& I

ф ле-ie-i

14

0.7

11

52.3 1.9
4

50,€>
51.6
(455)

*+ 3.5
+ 1.6 
: з.з

27.0 
(аз .о)

фАб-24-i 
фАПб -24-1
ФАС6-24-1

2.9 76.0 4.5
78.0
74.0

79.7
(67р) +8,8 -3.0 о,9

зе.о
(32.0)

фАПв̂ ЭО"-! 
фАС© -Зо-1 0.7 ГОб,5 1.7 Го47 2.8

юз.о
Ю2.3

106.0
(0O.Cj + 30 + 3.2 +5.7

+ 2.1 
-1.8’

4g.o
(ЗЭ.й)

450
(380) фА6-Й -а 0.6 620 2.5 60.0

65.0
(53,7)

+4.о + £.2 ' 
-2.5

32.0 
(28.0)

фА© - 24 -2 
фАПВ-84-2 
фАС© - 24 -2.

3.35 89,0 4.9
90,0
88.6

94.3
(81.6) +и,г -4,о р#

44.0
(360)

ф д п б -зо -г  
Фас6 - во-а 0.8 127.5 1.8 125 3.9

12,6.0 
121.6

127.2
(ЮЭ.1)

+ 3.2 
-1.2 ♦ 3.8

+7,3
-1.7

+ 2,7 
-2.7

56.0
(48.oj

550
(450) ф А б -18-3 0.5 74.® 3J2 71.8

77.6
64.3 +5.2

-5.3
+3.3

4о.о
(35.0)

фА© - 24 -3 
фАПб-2.4-3 
ФАС6 -24-3

3.8
'

1о4.г 5.3
106.8
103.0

ш.г
(94.̂ +14,1 -5.4 0.9

5г.о
(450)

“фАП6-ЭО:3
ФАС6-30 -3 0.9 152 2.2 145.4 5.1

146.7
141.2

150
(125.0)

+36
-4.6 + 4,7

+9.8
-3,7

+ 38 
-4.1

вао
(57.0)

350
(290) f f f f i r« о в °  с I& .SO O

oj 2 is <u Z Ц gc о xx й 0 о OD £ «1 >» о
! | в & ^  
з g«8 g §
ft.g° X 1,
9* i i s s

ф А б-18-3 1.3 68.2 2.9 67.7
66.0
(54.6)

+7.8 +6,0
-4.3

38.0
(31.0)

фА© -2 4 -3  
фАПб-24-3 
фАСб -24-3

2.8 99.0 4.1
гоЗо
99.0

103,5
(85,7) +17.2

+ 3.1 
-6.1 8.3

40.0
(+го) фАПб -3 0 -4  

фАСб-ЗО-4 1,0 120.0 1.6 пао 2,5
116,5
П5.8

И 7.5 
(ЮО.О +4.6

+ 9.0, 
-1.3

+ 9.3 
-4.1

+ 6.0 
-3.8

53.0
(45.0)

45о
(380) Фа6 -1в 4  ' 1.2 776 3.8- 77.3

7*2,8
„(бб.о)

+ 8.3 
-2.2

+ 8.1 
-3,6

4 4р
(36.0)

фА6 - 24 - з 
фАПб-24-4 
ФАС6- 24-4

1.6 И 2,0 4.6
1150
112,0

II 9.8 
(!02<3 +19.8

+ 5.5 
-7.1 8.3

57.0
(45.0) фАПб -30-4 

ф А С б- Зо-4 1.г i4os 1.6 I3&5 36
139.5
I35.I

144.7
(122.1)

+4,8 
-г.5

+9.6
-1.4

+11.0
-5.1

+ 6.4 
-4.6

63-0
(54.0)

550
(450) фА6 -18-5 1.2 89.6 4.7 88.8

э;.о
(753)

+ 9.5 
-2.4

+9.3
-3.5

50.0
(41,о)

ф А б - 24-5 
ф А П б-24-5 
фАСв - 24 ■ь5

2.0 127.6 5.0
I3I.5
127.8

135.0
(П2.2) +22,7

+ 63  
-7.8 8,3

640
(540)

фАПб-ЗО-5 
фАСб -3 0 -5 1.3 ' 161,2 2.1 157.8 .4.8

158,5
155.0

161,8
(134JB) +5.2

+ 1о,5 
-1.8

+13.4
-6.7

+ 7.6
-5.9

73.0 
(61.6)

О) ш
ЩЩ 
н н

JJ§
S Л

ЗО3

Примечания,

г. В  табли ц ах  даны расчетные усилия  от расчетны х н а ­

грузок  (с  учетом  к о эф ф и ц и е н т о в  п е р е г р у з к и ).В  ск об - - 

к а х  у к а з а н ы  у с и л и я  от н орм ати вн ы х н агр у зо к , 

г. В ерхний  п о я с  ф е р м  р а с с ч и т а н . с  у ч ет о м  е г о  н е р а з -  

резн о ст и  н а  к о м б и н а ц и и  н о рм аль н ы х  с и л  и  с о о т ­

ветствую щ их и зги б аю щ и х  м ом ентов от м ес т н о й  н а -

ГЬО М Е Т РИ Ч есК А Я  С Х Е М А  Ф Е Р М ГйошЕтрическАЯ схема Ф ери . грузки в панелях пояса.
3. Расчетные усилия (К) в панели Og дМ я  срерм про- - 

летом 84 и в панели 03 для ферм' пролетом Зом 
даны в таблице в виде дроби. В числителе да­
но усилие для ферм под торцом фонаря , где 
свободная длина верхнего пояса из плоскости 
фермы, принята равной 3.ох 1,о=3,ом: в знаменатё- ' 
ле дано }усилие для рядовых ферме фонарем, 
где свободная длина верхнего пояса из плоско­
сти фермы принята равной б,о*с,8-4.8м

b 8 6 b / t  40

ТАJ958:

Расчетные усилия в элементах ферм ПК -01-88 
Выпуск!
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РонМгЧЙН
I ёрупнопаналбмб/е о/салазоеатон^/г плиЧ/ приварива­

ются ё закладном деталям верхних поясов *>а,ом 
зазоре/ меаёду плитами тщательно заполняются 
ирментне/м раствором, оеравУЯ, таким образом, фесткни 
диск, воспринимающим горнзонтален&е силе/, о seenе- 
чиваю/ции устоЩчивосте покое/тмя и верхних поясов 
гЬерМ.

2: По /характеру передачи горизонталене/х усилии  с  
Горца здания разрезе/ по 2 -2  и 3 -3  условно 
п'одрйвделеме/ на тип А и тип 6.
8  оазрезасс по 2* 2 а 3-3, отнесеннв/ос к  типу Я,
5 качестве Го/оизонгалвнв/х связей в търцнх

и з.
Здания нс полез уюгсЯ сё е с тки е диски из крупиопа- 
неленеос аёелезоветонме/х плит, при этом ве/сота 
здания До HHptHMCc поясов 2*ерм ограничивается 
До Н  £ /Sm.
В разрезах 2-2. и 3~3, отмесеннв/ос /с типу S, в 
торила ос здания проектируются сталене/е ветро- 
ве/е связи в уровне подкранове/х валок.
Временне/е инвентарне/е связи, наовходнме/е 
при мон тяак£' мй схем ах ре по,сазане/ и 
долгане/ принимйтвсЯ по проекту организации работ

4 Сгилсне/е распорки ПС-/ * тяски 7- /  см. на листе /6. 
etcелезоее тоние/е распорки Р & /  и PJ/k- 9 см. на листе /7.

5 При крупнопанельных, п л и т а х  6* /,Sm  схема покры­
т и я  решается аналогично.

n pr-O i-2g
3 6/пуск 2

3.

т а
/9S8

Пример с сеем 6/ ,к он с тр Укц ни поьрб/тиЯ
Здании пролетом /8 и

Ш Ь / 4 ■Н \ Л-с *









\ \
ЗЬ.еет ст олеи£и\/ N'4\  У зел  Р

/8ооо . /За<хз

7 \  : ;--------------------------------------------\  Узел П
эк. s e t  о то ле и Е и у / .

■Зоооо <Л>с?оо

П р и м ер  рЛЕрЛРр/Ьи ]Ьр9ПИОЛрИЕЛШ*/ЛТ П Л И Т ( ' 6 x/,Sm )  Р<7?& r?pOJ7£ TQ&-/&M  П рИ М Е р рЯеРЛЯр/т И /ЬрЬТЛИОЛЯИЕЛЬИ6/ЗС /7ЛИТ ( £  * />5 м )  Д37Я /lpOJ7£TO&  З о

/49а /4зь I, /4э<

у / \  • ,
рт.еет. етопеиЕи \ / \  Узел Р

34&оо
*

П рим ер рЯс4тЛЯр4:И /4гр9ПИОЛЯИЕЛЬИЬ/ЛТ П Л И Т  ( 6  * /,S  м )  . Р Л £ /  Г 7 р 0 Л Е  Т о £  £ 4  м

П р и м еч ^ н / н и е?  • •

/. H e  л и с т е  р а н ь /  П ринт ер*/ р Я с 4 :Л Я р /т н £ р & П Н О П Я -  

нельныт а п л и т  п о/Ь р& т и е? р а з м е р а м  &  * /3£ м ,

2. p j r s f  у м е н ь ш е н и я  н /к л о н а  п о Е р * / т и р  з е л и з и  е и р о в  

п о р  о п о р * /  4трУПНОПЯИЕЛ*И*/ОТ П Л И Т  НЯ 8£рОсНИЛ=

ПО&СЙОС < jb e p * l  9 с  т р я и в я /о  ТСЯ  ^ Т Е Л Е З О Е е Г о И Н */Е

сголеики по типt/ ретяли /о на ласте /3.
3. jbpt/пнонянельнь/е п л и т */ рол^Ьн*/ е*/т* п р и 8а - 

р е и * / 4т зя4тлярн*/м рет ялрм  еер^иит с по& соз 
cjbep/y я  зязор*/ м еррн плитами р о л р н * / е*/т* 
тщательно заполнен* / рем ент нь/м  раст вором .

S/3EJ7 и УЗЕЛ S У з е л  S

4 8 6 4 / /  4 5

......___ _

т д
/9 5 8

П рим ерь/ ряс4тляр4ти 4трупнопянельн*/зс 
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Ф ерм # б ез  ф о д аря  V
— • —.- ................... с р е р м я  с  фон а р  ем

С хем е/  р я з б и ех и  з е м м н е / х  д е т ы е »  пр„  ер ул н оп ен ел ея е/ х м я т а х

ЗОЯ *

/ Аа  ЛИСТЕ 
ВЕрхИИХ

/7рАМ£УАИИЯ.
Д А Ш  Примере/ рЛЗВИВИИ ЗЛЛЛЛДИб/Z ДЕТАЛЕЙ 6
поясах ферм прим£//и7£лбио в ирУлполлАЕле-

Вбш п ли та м  р а з м е р о м  6 * 3 м  и  6*/,5м д л я  ферм 
б£3 ф оллря и  фврм со СТ//Л6А6/М фонлрвм.

2. Ра з мврет р лззи е и и  з а и а а д и 6/х  д е т а л е й  д а в я  по АА­
Р У  &  ЛЕИ грААИ 8ЕДХИЕГО А09СА фЕДМб/.

3 За е л а дие/£ д е т а л и  д л и т / а а  а и с т е  /В.
4. Зл&ЛАДАб/Е ДЕТАЛИ Я~7 ДОЛ&Аб/ бб/Тб АДИВАДЕИб/ И

ЗА ИЛ АД Иб/М д е та л я м  млрои М 'Д  и л и  0 -7  ДО
Ус т а н о в и л  ИХ ' в ОПАЛУ ВИЯ f  см. вы  ОМСК /у J, 

5.ДАИЛАД/СЛ д -3  лрИВАрИВЛЕТСЯ & ЗЛИЛАдням элем ентам

ФврМб/ ПОСЛЕ ЗАДАВАЙ СТ6/СА ВЕДЯ НЕГО ПОЯСА.

ДЕМЕНТИб/М РАСТВОРОМ.
еР/ш мм м  ^ л « « л ж г  м и г д я„а н/) кистях 7»£.
1.Св»гные- швы выполнять »лекггедя„ „  Tf>„ „



//роунли ферм*

• и • 
! т

Зоо Зоо

?
" 1

Мол ОНАД

Яртдрлгб № ом Аш. • 6 мм.
Л ЗДВЛДДИб/М Д£7ЛЛ9М
ферме/. ; -

!. МД6)ЬДЛ9 ВрУЛНОЛАНЕЛбНЛУ ЛЛИТЛ ДОЛЖНА 66/76 ЛрИ8Ар£НА А
ЗАиллднб/м • ' детл}Л9'м верхних лоосов ферм в трех из 
/ете/рех углов длите/. 3  темлерлтурие/х /ибЛх Лот/ус в л ­
ете о лризлривлге врулноллнелену/о- плиту в д в у х  
м естах опор нд ферме/ вдове лродоленого реерл.
СВЛрНб/е е/ 86/ СУЙ ТА Тб ТОЛА? ИНОМ 5 ш = 6 ИМ ДЛИНОЙ
МИНИМУМ 3 - So ММ. С8А0Н6/Е А/86/ 06/ООЛН9/ОТС9
ЭАе&ТрОДАМИ Г  НИН &Й2..

г. Злзорб/ а/ер:а :/ брулноллнелбнбши плитами долфне/
S6/T6 тщлтелбно 'ЗАлолненб/ . уементнб/м рлствором 

3. Зсе С8ЛрНб/е А/86/  СУМТЛТб". толщиной h/A. ‘ 6мм.
I По дет дли  6 5 )  НД верхних . лояслх ферм уотрлизл/отеэ 

ф елезовегонш е стол вили для создали 9 нвлонл 
врулноллнелвиб/х плит ловрб/7и9.

4 3 6 t f /  P Q

т д
/958

Детлл.и рлирдщи/г ферм и
ПЛИТ ЛОВр6РГИ9

f /f j-o l -
86/лус/с "1
Лист ; /3
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Вб/бор&А от ял// и л  /  э л е м е н т

Мирки
ЭЛЕМЕНТА

Ст.з ТОСТ ̂ 38о ~ S7 
Сортимент по ГОСТ 369о S7

Стиле пропит 
нля ЕкЗ Всего 

от ил и 
кг

б, мм Итого ПросрИАИтого
S 6 /о ЕЧо

р% -/
Р& -2'
Р#-3

/,8 * ,s 8,3 /2,8 3,8 з,в /6,6 .

Р2?-4
Ptf-S
р *-6

/,7 Z3 19 Ч * 3,8 3,8 /6,7

Пр и м е ч а н и я .

/ Прмлтурлв/Е сир кисе/ # долине/ изготовлягеся 
при помощи точечном свирки з соответствии 
б ТЕХНИЧЕСКИМИ УСЛОВИЯМИ 79~73'56 и 
чклзлиизмм ЛО ТЕХНОЛОГИИ ЭЛЕКТрО Свирки 
лрмнттрб/ ~ ЕС//-38-57

2. Свлрнш ШВЕ/ \ СЧИТЛГ6 ТОЛ б/И НОИ А& *6  мм.
3. Свлрнб/Е 066/ вЩоЛННТб ОЛЕКТрОДЛМИ

тили 9 5%.

5 8 6 4 / /  8 /

ЗрЕЛезобе то и и б/в рлслорки & Psfi-/по Рф ~С
Л/С-.о/-28Валче & I  
Лист.  / 7
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